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Државотворна опозиција у Краљеву –Представници државотворне парламентарне
опозиције најавили су данас да ће 17. марта у Београду организовати велико
национално окупљање, пред одлазак председника Србије Александра Вучића на
преговоре о Косову и Метохији следећег дана у Охрид.

  

  

Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић рекао је на
опозиционој трибини „Не капитулацији“ која је одржана у Краљеву да ће „народ врло
брзо из сала изаћи на улице“.

  

„Из сала ћемо врло брзо на улице. Идемо ка томе одлучно, осмишљено, етапно, али
идемо. 17. марта вас очекујемо у Београду, да упутимо поруку Вучићу пред одлазак у
Македонију“, истакао је Јовановић.

  

Он је поручио да је СНС „ружна прошлост “ и да Вучић мора да оде са места
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председника Србије. „Вучић је рационалиста, материјалиста, он не схвата косовски
завет и српску историју не осећа“, додао је Јовановић. Поводом француско-немачког
споразума о Косову и Метохији, лидер Новог ДСС-а је поновио да је то споразум о
капитулацији Србије и сецесији српске јужне покрајине.

  

„Ово је и споразум о стварању Велике Албаније, укидању Републике Српске и отварању
низа територијалних питања у тада крњој централној Србији. Споразум о највећем
националном понижењу нас као народа. Он поништава Кнеза Лазара, Карађорђа,
Мишића, капетана Павловића, Тепића, све српске хероје“, закључио је Милош Јовановић.

  

Лидер Двери Бошко Обрадовић позвао је грађане да 17. марта дођу у Београд, чиме ће
последњи пут упозорити Вучића да у Охриду одбаци француско-немачки споразум.

  

„Тражимо да Вучић поднесе оставку због рушења уставног поретка и капитулације у
Бриселу, и да се распишу ванредни парламентарни и председнички избори“, истакао је
Обрадовић и додао „нека на тим изборима СНС кандидује издају и Велику Албанију као
своју политику“.
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Тражимо да Вучић поднесе оставку због рушења уставног поретка и капитулације у
Бриселу, и да се распишу ванредни парламентарни и председнички избори. Нека на тим
изборима СНС кандидује издају и Велику Албанију као своју политику

    

Лидер Двери је упитао „који се Србин у историји одрекао своје државе, територије,
вере, историје под било којим ултиматумом“.

  

„Хоћемо ли путем Вука Бранковића или путем очувања Косова и Метохије. Ми знамо пут,
зато 17. марта сви за Београд“, додао је Обрадовић.

  

Страхиња Ерац, посланик Заветника подсетио је да је пре неколико дана руски
министар спољних послова Сергеј Лавров рекао је да је Заједница српских општина
превара коју Запад сервира баш као што је Русији подваљивао Минске споразуме.

  

„Запад жели да примора Србију да сама призна да је изгубила Косово. Наша војска се
храбро борила 1999. године и изборила за Резолуцију 1244 Савета безбедности УН коју
данас Александар Вучић не сме да помене у Бриселу“, додао је посланик Заветника.

  

Према његовим речима данас „није Србија на коленима“, већ су „на коленима СНС, Вучић
и сви његови сатрапи“.

  

„Док је Милице, Воје, Бошка, Милоша, Србија неће капитулирати“, нагласио је Ерац.

  

Заменик председника ПОКС-а Душан Радосављевић оценио је да је у Србији 10
година јавно мњење припремано за овакав споразум, који је назвао „страшним чином“.

  

„Заборавили су, међутим, да постоји народ и да постоји и Божија правда. Данас морамо
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да покажемо да ли смо достојни својих славних предака, морамо бити брат до брата,
сједињени јер воља мења све“, навео је Радосављевић.

  

  
  

Зоран Чворовић: Како ништа не може да се мења у предлогу споразума, ако се Вучић,
како сам каже, "ни на шта није обавезао"? Он се јесте обавезао и тиме је направио
огромну спољнополитичку штету за Србију

    

Присутнима се обратио и професор Правног факултета Универзитета у Крагујевцу Зора
н Чворовић
који је запитао „како ништа не може да се мења у предлогу споразума“, ако се Вучић,
како сам каже, ни на шта није обавезао.

  

„Он се јесте обавезао и тиме је направио огромну спољнополитичку штету за Србију.
Сада је остао само потпис на тај споразум и то може да се догоди 18. марта. Ако Вучић
то потпише, хиљаде људи ће са Косова и Метохије кренути у избеглиштво у остатак
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Србије“, закључио је професор Чворовић.

  

(Двери-НСПМ)
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